
 

  АКТУЕЛНОСТИ 
      ЗАШТИТА ОД НАСИЉА У ДИСТРИКТУ БРЧКО 

         Кампања „16 дана активизма против родно заснованог насиља“ 
  (Брчко, 4.12.2023. године) 

 
У оквиру кампање „16 дана активизма против родно заснованог насиља“, која се обиљежава 
сваке године у периоду од 25. новембра до 10. децембра, у Брчком је 1. децембра одржан 
округли сто на тему ,,Институционални оквир за равноправност сполова на нивоу Брчко 
дистрикта БиХ“.   
 
Окупљени око истог истог циља, учесници догааја из извршне, законодавне и судске власти 
разговарали су о ефикасности постојећих политика 
и институционалног оквира за равноправност 
сполова на нивоу дистрикта Брчко, као и 
могућностима доношења нових или унапређења 
постојећих механизама за равноправност сполова. 
Усто, настављен је дијалог с представницима 
цивилног друштва о постојећим мјерама, те 
успостављању и промовисању нових механизама за 
превенцију, сузбијање и заштиту жена жртава 
насиља, с посебним освртом на жртве сексуалног 
узнемиравања. 

 
Учесници су дискутовали о јачању система и 
одрживости механизама за постизање родне равноправности, а посебна пажња посвећена је 

Акционом плану за побољшање положаја жена и унапређење родне 
равноправности  у Брчко дистрикту БиХ за период 2021 -2025. године.  
Циљеви и активности из Акционог плана као и примјена овог 
документа у смислу ефикасности постојећих институционалних 
механизама, превенција и сузбијање насиља над женама у породици и 
заштита жртава насиља примјеном Закона о заштити од насиља у 
породици, с разлогом су били у фокусу овог догађаја.  

 
С обзиром на незамјењиву улогу у осигуравању кривичне заштите од 
насиља у породици и насиља над женама, тужитељица Тужилаштва 
Брчко дистрикта БиХ Гордана Радовановић представила је показатеље 
рада овог тужилаштва у претходним годинама, указавши на неодложну 
потребу успостављања ефикаснијих заштитних механизама за жртве 
насиља. Она је подсјетила да су иницијативе Тужилаштва у правцу 
редефинирања одредби Закона о заштити од насиља у породици и 

локалних координационих механизама усмјерене на адекватнији одговор комплетног друштва на све 
облике насиља, уз сагледавање властитих институционалних могућности за ефикаснијим дјеловањем.                                                                                                                
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